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משפט  חפיפה  ז.צ.ז. – ההוכחה
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נוכיח: שני  משולשים  השווים  בהתאמה  בצלע  ובשתי  הזוויות  שלידה,  חופפים  זה  לזה.
· נתון:  (B = ___
 BC = EF        
(C = ___        
צ.ל.:  (ABC ( (DEF 
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די  אם  נוכיח  ש:  AB = DE.  כיוון  שאז  המשולשים  בשרטוט  יחפפו  לפי:  __.__.__.
נוכיח  בדרך  השלילה:
בין  AB  ו  DE  יתכן  רק  אחד  משלושת  המצבים  הבאים:
____    ____    או   ____    ____    או   ____    ____    
אם  נוכיח  שלא  יתכן  ש: ____    ____   ולא  יתכן  ש:   ____    ____    הוכחנו  בכך  
ש  AB = DE  
· נניח  ש:  AB > DE.
קיימת  על  AB  נקודה  M  כך  ש  MB = DE.
(צייר  נקודה  M  על  AB)
נסמן :  (MCB = (1
_____  =  ______            נתון
_____  =  ______            נתון
_____ ( (MBC                __.__.__.
מהחפיפה:  ___ = (1           __.__.__.__.  שוות   זו  לזו .
מהנתון  גם: (F = ____
קיבלנו:  ____ = (ACB    שני  גדלים  השווים  לגודל  שלישי,  שווים  בינהם.
והרי  ___ < _____.  לכן  קיבלנו  סתירה  לאפשרות  ש:   AB > DE
· נניח  ש:  AB < DE.
קיימת  על  DE  נקודה  M  כך  ש  ME = AB.
(צייר  נקודה  M  על  ED)
נסמן :  (MFE = (1                                            
_____  =  ______            נתון
_____  =  ______            נתון
_____ ( (MBC                __.__.__.
מהחפיפה:  ___ = (1           __.__.__.__.  שוות   זו  לזו .
מהנתון  גם:(C = ____
קיבלנו:  ____ = (DEF    שני  גדלים  השווים  לגודל  שלישי,  שווים  בינהם.
והרי  ___ < _____.  לכן  קיבלנו  סתירה  לאפשרות  ש:   AB < DE

· פסלנו  את  האפשרות  ש  AB > DE.  פסלנו  את  האפשרות  ש:  ____ > ____.
לכן  הוכחנו  ש:  _______ = ________.
                    (B = (E     נתון.
                ____ = ____  נתון.
· (_______ ( (______     ___.___.___.

· בעזרת  משפט  החפיפה  הראשון,  הוכחנו  את  משפט  החפיפה  השני.  ___.___.___.

עבודה  נעימה
B







































































�








�





F





E





E





A





C





D





F





A





B





E





D





C





F








D








C








B











A











[image: image1.jpg]

